Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Fax: -7 55 07-60 E-Mail: info@hagor.de | www.hagor.de



Art.-Nr.: 2937

## Logitech Rally Bar Huddle 55 - 75" produktspezifischer Adapter

Der Logitech Rally Bar Huddle 55 - 75" ist ein produktspezifischer Adapter speziell für die Videokonferenzsysteme Logitech Rally Bar in Kombination mit einem Bildschirme von 55 - 75" | 140 - 191 cm.

Der VESA-Standard wird bis max. VESA 800 mm abgedeckt. Die Montage des Adapters erfolgt zwischen dem Bildschirm und der Bildschirmhalterung.

Dank Langlochbohrung kann der Adapter exakt auf die gewünschte Höhe eingestellt werden.

Wahlweise ist die Montage ober- oder unterhalb des Bildschirms möglich.

Die Oberflächen sind durch eine lösungsmittelfreie, schlag- und kratzfest Pulverbeschichtung in schwarz veredelt.



Technische Änderungen vorbehalten | Dieses Dokument ist Eigentum der HAGOR Products GmbH. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdrücklich gestattet. Zuwiderhandlung verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte für den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.



## Logitech Rally Bar Huddle 55 - 75" produktspezifischer Adapter

Art.-Nr.: 2937

- Produktspezifischer Adapter
- Logitech Rally Bar Videokonferenzsysteme
- Geeignet für Bildschirme von 55 75" | 140 191 cm
- VESA-Standard bis max. VESA 800 mm
- Montage erfolgt zwischen dem Bildschirm und der Bildschirmhalterung
- Montage ober- oder unterhalb des Bildschirms

- · Montageseitig höhenverstellbar
- Exakt auf die gewünschte Höhe einstellbar dank Langlochbohrung
- Lösungsmittelfreie, schlag- und kratzfeste Pulverbeschichtung
- Farbe: schwarz

